

2024年6月24日

各 位

会 社 名 東部ネットワーク株式会社
 代表者名 代表取締役社長 若山 良孝
 (コード：9036、東証スタンダード市場)
 問合せ先 代表取締役専務 三澤 秀幸
 (TEL. 045-461-1651)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2024年5月14日に開示しました「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、有価証券報告書の作成過程で当連結会計年度の包括利益計算書の記載において訂正すべき事項があることが判明しましたため、これを訂正いたします。

なお、連結貸借対照表、連結損益計算書、連結株主資本等計算書及び連結キャッシュ・フロー計算書への影響はございません。

2. 訂正の内容

○サマリー情報

1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日～2024年3月31日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	10,304	4.3	315	△26.9	401	△16.1	78	△80.9
2023年3月期	9,874	—	431	—	479	—	414	—

(注) 包括利益 2024年3月期 650百万円(29.4%) 2023年3月期 502百万円(—%)

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	10,304	4.3	315	△26.9	401	△16.1	78	△80.9
2023年3月期	9,874	—	431	—	479	—	414	—

(注) 包括利益 2024年3月期 566百万円(12.7%) 2023年3月期 502百万円(—%)

○添付書類

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

【訂正前】

連結包括利益計算書

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	417,031	82,858
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	85,384	483,261
土地再評価差額金	-	83,888
その他の包括利益合計	85,384	567,150
包括利益	502,416	650,008
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	499,842	645,899
非支配株主に係る包括利益	2,574	4,109

【訂正後】

連結包括利益計算書

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	417,031	82,858
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	85,384	483,261
その他の包括利益合計	85,384	483,261
包括利益	502,416	566,120
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	499,842	562,010
非支配株主に係る包括利益	2,574	4,109

以 上